

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завода, заводоуправления Выксунского завода

№ 68 (408) Пятница 2 апрель 1937 года Цена 5 коп.

## Справедливый упрек дирекции завода

### Стахановцы фасонолитейного цеха

Фасонолитейный цех увеличивает производственную программу, по сравнению с прошлыми годами на 40 проц. Интенсивность переваливает. За январь месяц план был выполнен на 113,7 проц., за февраль на 105 проц. и за 15 дней марта на 119,8 проц.

Внеше эти плохие стахановцы клет. т. БОБРОВИНА вольный задание на 171 п. формовщик МАРКИН на 213 проц., бригады БАРАНОВА на 133 проц. и бригада ГУСЕВА на 130 проц.

Рабочий коллектив фасонолитейного цеха может работать гораздо лучше, но весь вопрос упирается в то, что фасонолитейному цеху со стороны дирекции уделяется не должное внимание. Цех плохо снаб-

жается чугуном, сталью, агрегаты простаивают. 25 марта производство стаального литья было приостановлено совсем. Печь МЕНТА нецелье сутки не работала.

Вентилятор, подающий в печь воздух, также часто выходит из строя. Этот вентилятор находится в ведении энергосети, но руководители энергосети не заботятся о ликвидации поломки вентилятора.

В цехе сейчас большой завал. Для вывоза отходов и мусора фасонолитейному цеху в сутки полагается два вагона, а подают в пятидневку лишь один вагон. Фасонолитейному цеху необходима помощь со стороны дирекции завода.

М. ТЕРАСИМОВ

## Наши стахановцы



НА ВНИМКА: стахановец — стахановец ВОЙНИКОВ, зарекомендовавший себя обязательством

## Стахановцы вехты имени Серго

— За 31 марта, работая на стахановской вехте, сталиеры смыли тов. Куделькина — старомартовский цех, вместо обязательства 110 т тонн отлиты стали 114 тонн.

Вместе мастера тов. ЗАЖИГИНА — медсортирный цех, под руководством товарища КУБЫЛКИНА и БОРИСОВА стахановцы прокатали на 5 тонн проката больше плана.

Стахановцы смыли тов. КОСОЛАПОВА — листоролочный цех, вместо 10 тонн листоролката, прокатали 21 тонну.

## С честью выполняют взятые обязательства

Рабочие шихтарно-копирового цеха, вставая на стахановскую вехту имени товарища Серго Орджоникидзе, взяли обязательство систематически перевыполнять производственные план.

Бригадир копир Шаркин выполняет обязательство на 177 проц., бригадир Боровиков на 178 проц., бригадир Астафьев на 142 проц., бригадир Ефремов на 154 проц. и бригадир Перов на 152 проц.

Машинист Сарычев, производственный план выполнял на 158 проц., Косолапов на 167 проц., Паршин на 163 и машинист Гуреев на 139 проц.

М. Г.

Сегодня в 5 часов в помещении Делегатского клуба состоится

## заводское закрытое партийное собрание повестка дня:

- 1) Отчетный доклад парткома.
- 2) Выборы партийного комитета.
- 3) Выборы делегатов на 6-ю районную партконференцию.

ПАРТКОМ.

## О государственном гербе Союза Советских Социалистических Республик

Постановление Президиума ЦИК СССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза Советских Социалистических Республик ПОСТАНОВЛЯЕТ:

В соответствии со ст. 143 Конституции Союза Советских Социалистических Республик утвердить следующее изображение государственного герба Союза Советских Социалистических Республик.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР **М. КАЛИНИН**,  
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР **И. АНУЛОВ**.

Москва, Кремль, 17 марта 1937 года.



НА СНИМКЕ: новый герб Союза Советских Социалистических Республик.

## Члены и кандидаты партии изучают доклад тов. Сталина

Как только были получены газеты с текстом доклада товарища Сталина, сделанном на февральском Пленуме ЦК партии, в заводской парторганизации приступили к его изучению.

31 марта во всех партийных школах под руководством пропагандистов проходили коллективные чтения доклада и после каждого раздела доклада шло активное обсуждение.

В школе пропатагандист тов. Шустермана слушатель т. Ведерников, признав правильность доклада товарища Сталина, сделал следующие замечания: когда я работал секретарем ученья я интересовался в цехе семь и политическая и производственная жизнью, меня интересовали и дела в других цехах завода, а вот сейчас и нагляднее не на и только интересую производственной программой, в чем допускал больш

шую ошибку. Мало пришло в партийную работу, с партгором больше беседовал по хозяйственным делам.

Вчера в цеховых партийных организациях состоялось собрание партгруппы. На собрании партгруппы Поголова — трубный цех, выступающие критиковали работу за то, что он, работая мастером, больше уделяет внимания хозяйственным вопросам, чем партийной, забывал о политической работе в цехе.

В новомартновском цехе т.т. Клошина и Ерманов, одобря доклад товарища Сталина — как программу для нашей партии, останавливаясь на ряде недостатков в работе цеховой парторганизации.

Собрания с изучением доклада товарища Сталина будут проведены во всех партгруппах.

## Дневник освоения технических мощностей

В листоролочном цехе, при технической мощности в 16,8 тонны, смена Мотгофова прокатала 31 марта 24 тонны и 1 апреля 34 тонны.

23 марта стахановцы стахановцы старомартновского цеха на печи №1 при технической мощности в 75 тонн отлили 94 тонны стали.

ОТ РЕДАКЦИИ: Редакция «Металлурга» с сожалением для нас список стальных соответствующих будет общими в отделе «Дневник освоения технических мощностей», как в цехе стахановцев освоения технических мощностей.

Редакция просит отдел статистики завода и заводского цеха ежедневно сообщать в редакцию, кто из стахановцев, на каких участках освоил новую техническую мощность, устно или письменно отсылать корреспонденцию.

## За нарушение советских законов штрафы

В новотрубном цехе — начальник тов. Цыганков, нарушает закон о труде. Растут сверхурочные работы. Мастер мастерской по обработке котлов тов. Чуданов в январе отработал вместо 24—25 смен — 30смен, в феврале 36 смен, камешник Харитонов соответственно 35 смен и 29 смен. Обернестер т. Тютюнов знал о нарушении закона, но мер к прекращению этого неординарного явления не принял.

Инженер труда д. ЦК Союза рабочих черной металлургии при намере за нарушение и игнорирование закона о труде **назначил на т. Цыганкова штраф в сумме 100 рублей**.

Нарушения Советских законов о труде задержки, дробления рабочих декретных отпусков имеют место

и в других цехах. Штраф тов. Цыганкову есть строже предупреждение всем руководителям завода и некоторых обязанным соблюдать эти советские законы и Сталинскую Конституцию, где записаны права трудящихся на отдых.

## РАБОТА

### МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА

за 31-е марта

МАРТЕН № 1 . . . . .	86,6
МАРТЕН № 2 . . . . .	73,6
МЕДСОРТИРНЫЙ . . . . .	89,8
ЛИСТРОЛОЧНЫЙ . . . . .	80,6
КРОВЯНОЙ № 1 . . . . .	150
ТРУБНЫЙ № 1 . . . . .	65,3
ТРУБНЫЙ № 2 . . . . .	33,3
ЛИСТРОЛОЧНЫЙ . . . . .	86,2

# „Об итогах февральского Пленума ЦК ВКП(б) и мартовского Пленума Обкома ВКП(б)“

Резолюция собрания Выксунского Районного партийного актива от 25—27 марта 1937 года, по докладу тов. СТРАУСОВА

Собрание партийного актива Выксунской районной парторганизации целиком и полностью одобрило важнейшие решения пленума ЦК, а также практические указания пленума Обкома и принимает их к неуклонному руководству и исполнению.

Собрание актива приветствует решение ЦК об исключении из партии Бухарина и Рыкова, как предателей дела коммунизма. Со всей резкостью и прямотой пл. с. у. м. ЦК жеско критикует недостатки и ошибки в работе партийных организаций, которые имеют место и в нашей районной организации, в первую очередь в работе районного комитета.

В нашей районной парторганизации имела место практика кооптации в состав Райкома и парткомов, отсутствовала отчетность Райкома и резко порочилась отчетность первичных парторганов перед партийными массами.

Неодоенчивалось и потому неудовлетворительно по своему марксистско-ленинскому воспитанию коммунистов; в особенности плохо поставлено воспитание сельских коммунистов и комсомольцев. В ряде Райкомов и парткомов низка качество массовой политической агитации, отсутствует работа по антифашистской пропаганде. Недостаточно внимательна подготовка райкомов и парткомов к каждому отдельному ком. и м. и с. у. (12 коммунистов были неправильно исключены за „пассивность“). Крайне слабо поставлена партийно-политическая работа в деревне и чрезвычайно низко уровень этой работы в советских и торговых парторганизациях (РИК, Горсовет, ТОРГ, Рабзавод, РОНО и др.). В работе районной парторганизации недостаточно развита сократка, особенно в парторганизациях РОНО, РИК, ДР. О., Заводурядовских металлургов. Р а в ком и первичные парторганизации не вели решительной борьбы с внешними факторами вредности, запознательности, неучтою и подчас пренебрежительного барского отношения к нуждам и голосу рабочих рабботников. Отсутствует коммунистическая работа в сельских районах, не печатая в районе, игнорируя ее сигналы со стороны отчасти и Райкома, а в особенности со стороны целого ряда руководящих коммунистических организаций, профсоюзных и торговых организаций (КОЛХОЗЧОК—завод ДРО, КОРОЛЕВ—ТОРГ, РАВЗАВОД—РОНО, КУЗ—НЕЛОВ—Горкарик).

Таковы основные недостатки в работе Райкома и

в работе районных партийных организаций в целом.

Все это говорит за то, что районная парторганизация еще не готова к тому, чтобы обеспечить политический поворот масс на основе Сталинской Конституции.

Собрание актива особенно отмечает, что только ослаблением большинства коммунистической изорности можно обчислить запоздалое разоблачение скрытых троцкистов, зинovieвцев и других антипартийных элементов, проводимых партией (Колобов, Осолов, Каштанов и др.), проникновение чужаков в ряды сочувствующих (старый мартен, Лесоторфский, завод ДРО), небывалый сближение к фактам поносовско-сектантских антисоветских вылазок в некоторых селениях района, проникновение в сельскую комитет профсоюзной организации (кооптационный комитет) исключение из партии с. у. м. поспешно вратам народа Колодובה П., а также непредквалифицированные аварии на партиягическом заводе, хищения в торговле и хозяйственных организациях и в ряде колхозов.

Собрание актива считает, что тщательная подготовка и проведение выборов в райком и парткомы в партийном голосовании, а также неуклонное проведение в жизнь указаний ЦК о том, чтобы партия сама проводила, председательствующая в организации практику, чтобы она проводила до конца во внутривертийной жизни основы демократического централизма, как этого требует устав партии, чтобы она сама имела необходимые условия, в силу которых все органы партии явились бы органичными, чтобы критика и самокритика развивалась в полной мере, чтобы ответственность партийных органов перед партийной массой была полной и чтобы сама партийная масса была способна активная роль—наилучшее важнейшей задачей нашей районной парторганизации.

Собрание актива считает, что необходимо перестроить всю политико-воспитательную работу, поставить политическую агитацию глубже и шире, чтобы охватывать ее не только актив трудящихся масс, но и все слои трудящихся масс в деревне, в особенности женщин, перестроить пропаганду, сделать ее действительным оружием олавления и дисциплинации партийных кадров. В особенности необходимо улучшить пропагандистскую работу в комсомольской организации, чтобы поднять ее способность, Помогать комсомольской организации луч-

ше партийными силами провагандистов.

Собрание актива считает, что районная, заводские, а тем более стеньные газеты, недостаточно развернуты, критика и разоблачения недостатков в работе парторганизаций, хозяйственных, советских, профсоюзных организаций и их руководителей. Собрание считает, что газеты должны перестроить и улучшить свою работу в полном соответствии с теми задачами, которые поставлены перед печатью, решениями февральского Пленума ЦК партии. Партийные организации должны коренным образом улучшить лозовенное руководство печатью.

Учитывая, что политпросветрота, в особенности изб-читале, крайне слабо, собрание актива подчеркивает особую необходимость улучшения этой отрасли массовой работы.

Собрание актива считает необходимым обсудить на партийных собраниях вопросы об антифашистской пропаганде, с тем, чтобы иметь конкретные мероприятия по восстановлению этой работы.

Партийная работа на селении в условиях политического наступления колхозников масс приобретает особое значение. Учитывая малосельность партийной прослойки в колхозах Райком должен всячески помочь и направлять партийных кадров на селение, усилить работу с каждым коммунистом в отдельности. В связи с тем, что подготовка к севу в районе продвигается неудовлетворительно, собрание поручает Райкому послать группу городского партийного актива в деревню для массовой проверки готовности колхозников к севу и политической работы среди колхозников и единоличников.

Учитывая, что в новых условиях огромное значение приобретает организационная работа партии—профсоюз, кооперация, Осоавиахим, МОПР, СВБ и др. и что они неотделимы от поставленных в них задач в новых условиях, как требуется от каждого коммуниста, работающего в этих организациях, резко улучшить работу в них.

Собрание требует от коммунистов—депутатов советов и председателей советов активизировать работу советов, ставить перед советами вопрос о плохой работе депутатов и партийных организаций, систематически проводить осуществление наказов избирателей.

Считая, что важнейшие документы нашей эпохи—Сталинская Конституция и доклад т. Сталина на Чрез-

вычайном 8-м съезде Советов СССР—недостаточно изучены в партийной организации среди населения района, собрание поручает райком не ограничиваться проведением работ по изучению этих документов, а снова и снова возвращаться к углубленному их изучению, охватывая им все слои трудящихся.

Партийный актив требует от коммунистов—руководителей хозяйственных организаций коренного изменения методов подбора и воспитания хозяйственных кадров. Воспитательная работа с ними должна быть направлена на безусловное выполнение указаний Пленума ЦК ВКП(б) об обучении коммунисти-

мом, что требует отхозяйственных кадров резкого изменения их отношения к политической учебе, разрывания критики и самокритики и в повывшении общественной деятельности, обеспечении возможности для враг-троедства—фашиста, шпиона, диверсанта и т. п. приодать свои грязные руки к нашим социалистическим предприятиям.

Актив подчеркивает необходимость глубокого изучения материалов февральского Пленума ЦК каждым коммунистом и различение их безпартийным трудящимся, организовать это изучение в школах и кружках партийной и комсомольской сети.

В кино Дворца культуры

## Металлурги слушали и смотрели любимого Сталина

С 28 марта в 1 апреля на экране звукового кино Дворца культуры демонстрировался исторический кино документ—**Доклад товарища СТАЛИНА**, на 8-м съезде Советов о новой Конституции Союза Советских Социалистических республик.

Удивительные вещи видел, (старый мартен, вылопрокатный, копровой и другие—организации коллективное посещение кино. Целим слышали рабочие приходили слушать речь вождя народов. Для детей были дневные сеансы.

Никде мы повсеместно слышали рабочих завода об этом замечательном фильме.

## Величайший документ Сталинской эпохи

С большим нетерпением ждали рабочего того дня, когда будет демонстрироваться кино картина: **Доклад товарища СТАЛИНА** на VIII съезде Советов.

Увидеть вожда на экране, услышать его м. у. д. и слова, вот что породило это огромное нетерпение. Рабочие моей смены все ждали, прислушивались, проморгивать этого величайшего кино документа.

Сталенар КРАСНОВ, коншед Шаронов, старший ковшевой ФИЛИН, которые еще ни разу не были в кино, с большим восторгом просмотрели этот замечательный фильм, отмечаящий один из величайших моментов Сталинской эпохи—утверждение Сталинской Конституции.

Нарядом сменой старшего мартена КУДЕЛЬКИН

## Вслушивался в каждое слово

Слушать речь и видеть, хотя и на экране великого производителя ленинских заветов, величайшего товарища СТАЛИНА—это подлинное счастье.

Я внимательно вслушивался в каждое слово тов. СТАЛИНА. Сколько величия, силы и могущества в его словах! Слышу доклад

товарища СТАЛИНА, и взираюсь в дороге сталинские черты и был проинтересован желанием не пропустить ни одного слова из этого замечательного доклада.

Стахановое дело виллопрокатного меза старшего ГОРИХОВ

Предлагаюсь подписка на ежедневную заводскую ГАЗЕТУ „МЕТАЛЛУРГ“ на 1/4 квартал и апрель месяц.

Подписка принимается программами некоем и редакционной газеты „Металлург“. Подписная плата на 1 месяц—1 рубль, на квартал—три рубля.

РЕДАКЦИЯ „МЕТАЛЛУРГ“

Ответственный редактор М. БЕЛОВ

Уполномоченный Облшта № 14 тип. Газеты „ВР“